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Марковданска литија улицама Подгорице

Традиционална Марковданска литија са моштима Преподобног Симеона 
Дајбабског, предвођена Његовим Преосвештенством Епископом диоклијским 
г. Методијом, прошла је 8. маја 2019. године улицама Погорице.

У крсном ходу молитвено је учествовао велики број верника, као и 
свештенство и монаштво Митрополије црногорско-приморске. Литија која се 
сваке године одржава у част и славу Светог апостола и јеванђелиста Марка, 
небеског покровитеља Подгорице, кретала се од цркве Светог Ђорђа под 
Горицом до места где се налазио манастир Светог Марка на локалитету Дрпе 
Мандића и назад.



Преосвећеног Владику диоклијског, свештенство и верни народ на Драчу је 
дочекала староподгоричка породица Ђечевић. Благодарећи на срдачном 
дочеку, епископ Методије пренио је г. Мирсаду Ђечевићу благослов 
Архиепископа цетињског и Митрополита црногорско-приморског г. 
Амфилохија.

Владика је г. Ђечевићу захвалио што наставља благословено дело свога 
честитога оца, покојног Халита, и у љубави сваке године дочекује литију. 
Пожелео је да Бог кућу Ђечевића обдари земаљским и небеским даровима.

После кратког задржавања и послужења, литија је наставила свој молитвени 
и свештени ход ка цркви Светог Ђорђа. На крају литије старешина цркве 
Светог Ђорђа протопрезвитер-ставрофор Велибор Џомић је нагласио да је 
литија велики догађај и благослов за град и народ који живи у њему. 
Честитајући празник, захвалио је митрополиту Амфилохију на молитвеној 
подршци и благослову, као и Епископу буеносајреском и јужно-централно 
америчком г. Кирилу који је са свештенством тог јутра у цркви под Горицом 
служио свету Литургију.



Старешина цркве Светог Ђорђа протопрезвитер-ставрофор Велибор Џомић је 
заблагодарио и Епископу диоклијском г. Методију који је, у име Митрополита, 
као духовни син града, храма и народа, предводио чудесну Марковданску 
литију:

-Хвала Вам, Ваше Преосвештенство, на молитвама, на вашем крсном ходу 
кроз овај град који је ваш град, као и свих нас. Радо вас дочекујемо у цркви 
Светог великомученика Георгија која је везана за Вас и Ваше духовне стазе и 
богазе, којима Вас је Господ довео до узвишеног архијерејског служења у 
Светој Цркви Божјој. Увијек сте овдје добро дошли и овдје сте увијек домаћин.



Протопрезвитер-ставрофор Велибор Џомић је захвалио и свим оцима, 
свештеницима, монасима и свима који су узели молитвеног учешћа у литијии 
нагласио да су мошти Светог старца Симеона велики благослов, као и свих 
ових година, и позвао све да у молитвеној тишини целивају мошти тог Божјег 
угодника. На крају свог обраћања протојереј-ставрофор Велибор Џомић је 
пожелео срећну и благословену крсну славу Колу српских сестара које носи и 
проноси благослов Светог апостола и евађелисте Марка:

-Нека сте сви живи и здрави и од Бога благословени, да нас ова светиња 
прима и препознаје као своје у све дане живота нашега. Амин, Боже да! 
Христос Воскресе!

Његово Преосвештенство Епископ диоклијски г. Методије је благосиљао и 
преломио славски колач подгоричког Кола српских сестара, чије чланице су 
приредиле послужење.
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